

По результату исследования Областного бюджетного учреждения «Курская областная ветеринарная лаборатория» от 10 июля 2019 года № 128098-128103 из трех проб сыворотки крови от домашней птицы (куры), принадлежащих гражданину Гаибовой Н. П., проживающей по адресу Орловская область, Урицкий район, Луначарское сельское поселение, деревня Себякино, улица Молодежная, дом 35, выделены антитела к ньюкаслской болезни птиц, инфекционному ларинготрахеиту и инфекционному бронхиту кур.

В настоящее время ветеринарные специалисты государственной службы Орловской области проводятся на местах организационно-хозяйственные и ветеринарно-санитарные мероприятия в соответствии с Инструкцией о мероприятиях по борьбе с ньюкаслской болезнью, (псевдочумой) птиц от 9 июня 1976 года (в редакции от 28 августа 1978 года), инструкцией о мероприятиях по предупреждению и ликвидации инфекционного бронхита кур от 19 ноября 1980 года, временной инструкцией о мероприятиях по профилактике и ликвидации заболевания птиц инфекционным ларинготрахеитом от 1 апреля 1983 года.

Информация направляется для принятия мер по недопущению заноса возбудителей инфекций на подведомственные Вам территории районов и городов.